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REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U RIJECI 
 

Z A P I S N I K 
od 9. srpnja 2021. 

 
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Rijeci, u stečajnom postupku nad dužnikom u 

stečajnom postupku nad dužnikom PEKNJICA ADRIA društvo s ograničenom 
odgovornošću za proizvodnju i prodaju pekarskih proizvoda u stečaju Rijeka, Ivana 

Ćikovića Belog 42, OIB: 73830954367 
 
OD SUDA PRISUTNI: 
Vera Jelenović, sudac 
Danijela Fumić, zapisničar 
 
Marija Ružić, stečajni upravitelj 
 
Početak u 9,00 sati. 
 
Utvrđuje se da nisu pristupili stečajni vjerovnici. 
 
Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja 
u skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, 
"Narodne novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem 
poveznice https://meet.cdu.gov.hr/1168-16, a u skladu sa rješenjem ovog suda gornji 
poslovni broj od 2. lipnja 2021. 
 
Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio sudu prijedlog za određivanje završnog 
ročišta. 
Utvrđuje se da je poziv za završno ročište za 9. srpnja 2018. sa dnevnim redom 
javno priopćen na način da je istaknut na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova 
dana 2. lipnja 2021. 
 
Stečajni sudac utvrđuje dnevni red: 
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
2. Podnošenje prigovora na završni popis 
3. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase 
 
 
Prelazi se na prvu točku dnevnog reda:  
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
 
Stečajni upravitelj ustraje kod svog pismenog prijedloga. Posebno napominje glede 
podneska Republike Hrvatske od 18. lipnja 2021.kako se u prilogu tog podneska (u 
kojem Republika Hrvatska izjavljuje da nema  primjedbi na završni izvještaj i završni 
račun stečajnog upravitelja) dostavljaju uplatni račun za iznos od 25.988,18 kn, koji 
se Republici Hrvatskoj ne isplaćuje u završnoj diobi nego po ovosudnom rješenju 
posl. br. St-1168/2016-77 od 8. travnja 2021. Navedeni se iznos  pokušao isplatiti 21. 
svibnja 2021., ali su nalozi bili odbijeni na Fini zbog  neispravnog poziva na broj 
primatelja, a što je vidljivo uvidom u spis. 
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Prelazi se na drugu točku dnevnog reda: 
2. Podnošenje prigovora na završni popis. 
 
Utvrđuje se da nema prigovora na završni popis.  
 
 
Prelazi se na treću točku dnevnog reda:  
3. Odlučivanje o neunovčivim predmetima stečajne mase 
 
Stečajni upravitelj ističe kako nema neunovčivih predmeta stečajne mase 
 
 
S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na 
daljinu, stečajni upravitelj ne potpisuje zapisnik koji joj se ne uručuje, već će joj se 
dostaviti putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta.  
Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom 
održavanja ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, stečajni upravitelj  
iskazuje da nema primjedbi na sadržaj zapisnika.  

 
Dovršeno u 9,13 sati. 

 
           Sudac                                   Stečajni upravitelj 
 
 
           
 
 
 
 
 
 
 

                             Zapisničar                    Stranke 
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